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ROMÂNIA 

JUDEȚUL CARA-SEVERIN 

COMUNA SLATINA-TIMIȘ 

CONSILIUL LOCAL 

 

   

                                                                PROCES VERBAL 

 

           Încheiat astăzi 06.05.2026, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-

Timiș convocată prin Dispoziția nr. 67 din 30.04.2026 a Primarului comunei Slatina-Timiș, prin care se 

propune ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș convocată în data 

de 06.05.2026. 

           În conformitate cu dispozițiile art.133, alin.(2), lit. a), art. 134, alin. (1), lit. a) și alin.(4) alin. (5), 

convocarea Consiliului Local s-a făcut în scris, prin grija Secretarului general al comunei Slatina-Timiș, 

precizându-se data, ora, locul desfăşurării şedinţei și proiectul ordinii de zi a acesteia. 

           Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunoştinţa locuitorilor comunei Slatina-Timiș prin afișare la 

sediul Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș și pe site-ul oficial al UAT Slatina-Timiș. 

           La şedinţă participă domnișoara Isac Floriana,  secretarul general al comunei Slatina-Timiș și sunt 

prezenți toți cei 11 consilieri locali.  

Ședința este publică și lucrările se desfășoară în limba română. 

Secretarul general al comunei Slatina-Timiș constată că sunt îndeplinite condiţiile art.137, alin.(1) 

din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința 

Consiliului Local fiind legal constituită. 

 

PROIECTUL ORDINII DE ZI 

a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș din data de 06.05.2026 

 
1.- Alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș pe o perioada de 3 

luni. 

 

2.- Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, convocată 

în data de 06.05.2026. 

 

3.- Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, 

convocată de îndată în data de 14.04.2026. 

 

4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Slatina-Timiș 

pe anul 2026, a listei de investiții și a raportului privind rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de Execuție Bugetară pentru Trimestrul I al anului 

2026. 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

6.- Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Programului anual al achizițiilor publice al comunei 

Slatina-Timiș pentru anul 2026. 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 



7.- Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale care constau într-o 

anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, cu rata inflației de 7,3%, 

începând cu anul 2027. 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

8.- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al „Serviciului de Utilități 

Publice – Slatina-Timiș” pe anul 2026. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

9.- Proiect de hotărâre privind aprobarea normativului de cheltuieli pentru acțiunile de protocol și 

consumul lunar de carburant pentru comuna Slatina-Timiș, pentru anul 2026. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

10.- Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al comunei 

Slatina-Timiș a imobilelor – terenuri, înscrise în CF nr. 31527, în suprafața de 5.000 mp și CF nr. 31530, 

în suprafața de 5.000 mp. 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

11.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate si aprobarea modificării 

Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru operarea Centrului de Colectare prin Aport Voluntar 

Slatina-Timiș (CAV). 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

12.- Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de organizare și operare a Centrului de Colectare prin 

Aport Voluntar (CAV) Slatina-Timiș. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

13.- Proiect de hotărâre privind stadiul de completare a datelor în Registrul Agricol al comunei Slatina-

Timiș pentru trimestrul I al anului 2026. 

 

Iniţiator: Primarul comunei Slatina-Timiș 

Prezintă: Comisia de specialitate nr.1. 

 

14.- Raportul Primarului comunei Slatina-Timiș privind situația gestionării patrimoniului domeniului 

public și privat al comunei Slatina-Timiș, precum și drepturile și obligațiile cu caracter patrimonial. 

 

15.- Cereri, Adrese, Citații. 

 

16.- Diverse 

 

Punctul 1.- Alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, pe o 

perioada de 3 luni. 



Domnul Bona Rusalin îl propune pe domnul Dragomir Vasile. 

Se supune la vot propunerea și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 2.- Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Slatina-Timiș, 

convocată în data de 06.05.2026. 

Domnul Primar propune completarea ordinii de zi cu următoarele puncte: 

1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului Anual pentru acordarea finantarilor  

nerambursabile conform Legii nr. 350/2005, din bugetul local pentru anul 2026. 

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru 

obiectivul de investiții „ Pavaj - Acostamente - Străzi Ilova”. 

Se supune la vot completarea adusă și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea adusă și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 3.- Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei 

Slatina-Timiș, convocată de îndată în data de 14.04.2026.. 

Se supune la vot procesul-verbal și se aprobă în unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 

Slatina-Timiș pe anul 2026, a listei de investiții și a raportului privind rezultatele etichetării cheltuielilor 

bugetare. 

Domnul Primar prezintă detaliile bugetului, menționând veniturile de funcționare de 7.816.000 lei și 

veniturile de dezvoltare care includ contracte semnate și excedentul din anii anteriori. Se specifică faptul 

că programul „Masa Sănătoasă” a fost retras momentan până la publicarea sumelor exacte prin Hotărâre 

de Guvern, pentru a nu bloca bugetul, urmând a fi aprobat ulterior. S-a aprobat de asemenea alocarea a 

10.000 RON pentru Biserica Romano-Catolică Slatina-Timiș (monument istoric), 10.000 lei pentru 

Biserica Ortodoxă de la Ilova și 10.000 lei pentru Biserica Ortodoxă de la Sadova-Veche și 7.000 RON 

pentru gestionarea câinilor fără stăpân. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de Execuție Bugetară pentru Trimestrul I al 

anului 2026. 

Domnul Primar explică faptul că aprobarea trimestrială a execuției este o cerință a Ministerului 

Finanțelor pentru a monitoriza fluxul de bani și pentru a evita surprizele financiare la nivel național. Se 

menționează că primăria nu are probleme de lichiditate și nu a fost necesară contractarea de credite pentru 

finalizarea proiectelor PNRR. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 6.- Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Programului anual al achizițiilor publice al 

comunei Slatina-Timiș pentru anul 2026. 

Domnul Primar arată că actualizarea este necesară pentru a pune în acord programul de achiziții cu 

bugetul local nou aprobat, asigurându-se că nicio achiziție nu depășește sumele alocate. Documentația a 

fost pregătită de responsabilul cu achizițiile publice pentru a reflecta exact prioritățile de investiții 

stabilite. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 7.- Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale care constau într-

o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, cu rata inflației de 7,3%, 

începând cu anul 2027. 

Domnul Primar precizează că indexarea cu rata inflației de 7,3% este o procedură obligatorie prin Codul 

de Procedură Fiscală, care trebuie realizată anual până la data de 30 aprilie pentru anul fiscal viitor. Se 

subliniază că nu este vorba despre o majorare de taxe decisă de consiliu, ci despre o actualizare legală 

impusă de minister. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 8.- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al „Serviciului de 

Utilități Publice – Slatina-Timiș” pe anul 2026. 

Domnul Primar detaliază bugetul noului serviciu (SUP) la valoarea de 500.000 lei, compus din 200.000 

lei venituri proprii din încasarea apei și 300.000 lei transfer de la bugetul local. Serviciul va funcționa cu 



personalitate juridică de la 1 iunie, având personal minim (șef de serviciu și contabil cu normă de 2 ore) 

și 3 muncitori, pentru a menține prețul apei la un nivel scăzut de aproximativ 5 RON. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 9.- Proiect de hotărâre privind aprobarea normativului de cheltuieli pentru acțiunile de protocol 

și consumul lunar de carburant pentru comuna Slatina-Timiș, pentru anul 2026. 

Domnul Primar propune menținerea cotei de carburant la 185 litri lunar pentru autoturismul primăriei, 

deși limita legală este de 200 litri, menționând că media sa de consum real este de aproximativ 140 litri. 

De asemenea, se aprobă normativul pentru cheltuielile de protocol necesare reprezentării instituției. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 10.- Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al 

comunei Slatina-Timiș a imobilelor – terenuri, înscrise în CF nr. 31527, în suprafața de 5.000 mp și CF 

nr. 31530, în suprafața de 5.000 mp. 

Domnul Primar explică faptul că aceste două terenuri din zona industrială trebuie trecute în domeniul 

privat pentru a putea fi scoase la licitație în vederea concesionării către investitori, conform cererilor 

primite. Procedura este necesară deoarece legislația nu permite închirierea sau concesionarea terenurilor 

din domeniul public pentru activități private. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 11.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate si aprobarea modificării 

Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru operarea Centrului de Colectare prin Aport Voluntar 

Slatina-Timiș (CAV). 

Domnul Primar arată că modificarea regulamentului vizează administrarea directă a centrului de către 

primărie prin Serviciul de Utilități Publice, renunțându-se la varianta concesionării către o firmă privată 

care ar fi generat costuri mai mari. Scopul este reducerea cheltuielilor și oferirea gratuită a serviciului de 

colectare pentru cetățenii comunei. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 12.- Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de organizare și operare a Centrului de 

Colectare prin Aport Voluntar (CAV) Slatina-Timiș. 

Domnul Primar explică faptul că acest centru este un avantaj major pentru comună, permițând cetățenilor 

să depună legal deșeuri din construcții, textile, baterii sau anvelope. Centrul va fi deservit de personalul 

primăriei pentru a asigura disciplina și respectarea normelor de mediu impuse prin proiectul PNRR. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 13.- Proiect de hotărâre privind stadiul de completare a datelor în Registrul Agricol al comunei 

Slatina-Timiș pentru trimestrul I al anului 2026. 

Domnul Primar menționează că Registrul Agricol este completat în format electronic, având o pondere 

de aproape 100% în sistemul național (RAN). Se subliniază importanța acestor date pentru cetățeni în 

relația cu notarii sau în procesele de succesiune, având în vedere că proiectul de cadastru general este 

încă în desfășurare. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 1 peste ordinea de zi.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului Anual pentru 

acordarea finanțărilor  nerambursabile conform Legii nr. 350/2005, din bugetul local pentru anul 2026. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 2 peste ordinea de zi.- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și 

a devizului general pentru obiectivul de investiții „ Pavaj - Acostamente - Străzi Ilova”. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi din cei prezenți. 

Punctul 11.- Raportul Primarului comunei Slatina-Timiș privind situația gestionării patrimoniului 

domeniului public și privat al comunei Slatina-Timiș, precum și drepturile și obligațiile cu caracter 

patrimonial. 

Domnul Primar prezintă raportul anual obligatoriu privind patrimoniul, explicând distincția între bunurile 

de utilitate publică (inalienabile) și cele din domeniul privat care pot fi închiriate pentru a genera venituri. 

Consiliul Local ia act de raportul prezentat. 

Punctul 15.- Cereri, Adrese, Citații. 



1. Referat privind aprobarea lucrărilor de nivelare a terenurilor în zona industrială (Cererea Babeu 

Martin / Viorel). Domnul Primar supune aprobării consiliului posibilitatea ca persoanele care au 

concesionat terenuri în zona industrială să efectueze lucrări de nivelare folosind pământ de 

împrumut din zonele de excavare din apropiere. Lucrările se vor face pe cheltuiala 

concesionarilor, cu obligația de a depozita separat stratul vegetal. 

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Punctul 16.- Diverse. 

        Domnul Vasile Dragomir, mulțumește colegilor consilieri pentru prezență, apoi declară închise 

lucrările ședinței. Ședința a fost publică și s-a încheiat la ora 19.15, drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces- verbal într-un singur exemplar. 

 

                                                    PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

                                                  LS. Consilier,  Vasile Dragomir 

 

 

                                                                                               CONTRASEMNEAZĂ 

                                                                               SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI 

  SLATINA-TIMIȘ 

 

                                                                                                  Isac Floriana 

 

 

 


